
‏‏‏«حکم اخــراج»
آقای                 ، فرزند                بدین وسیله به اطلاع می‌رساند با مراجعه به کارنامه تحصیلی مورخ                     و پرونده آموزشی جنابعالی مشخص گردید پس از شروع نیمسال            سال تحصیلی                      به دانشگاه مراجعه ننموده و هیچگونه اطلاعی از وضعیت خود به آموزش دانشگاه نداده‌اید. لذا به موجب تبصره 3 ماده 2 و تبصره های ماده 11 دستورالعمل اجرایی آیین‌نامه آموزشی دوره کارشناسی ارشد ناپیوسته مصوبه هفتصد و بیست و یکمین جلسه شورای عالی برنامه‌ریزی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری که در زیر نقل گردیده دانشجوی دوره کارشناسی ارشد رشته                               این دانشگاه محسوب نشده و از ادامه تحصیل در این دوره محروم می‌شوید.

تبصره 3 ماده 2: دانشجو می‌بایست تا زمان فراغت از تحصیل در هر نیمسال ثبت‌نام کند، عدم ثبت نام دانشجو در هر ترم به منزله انصراف از تحصیل تلقی خواهد شد. 

تبصره "د" و "و" ماده 11: در موارد ذیل دانشجو از ادامه تحصیل در دوره کارشناسی ارشد محروم می‌شود:
د) نام نویسی نکردن در زمان مقرر.

و)عدم اتمام دوره در مدت مجاز تحصیل.

شماره دانشجویی سابق : 
آدرس: 

(همکار گرامی اصل نامه برای دانشجو ارسال می شود و رونوشت آن برای گیرندگان زیر در سیستم اتوماسیون : رییس اداره امار و مشمولین-اقای عبدالهی-معاونت دانشجویی-امور خوابگاهها-مدیر تحصیلات تکمیلی- حراست دانشگاه-مدیر امور مالی دانشگاه)
